

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): Adéla Šupinová, Učitelství pro 1. stupeň základní školy

Název práce: Psychodidaktická modifikace výuky na 1. stupni ZŠ s ohledem na žáky s poruchou autistického spektra

Posudek vypracoval(a): Mgr. Vladimíra Lovasová, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP	X			
Celkový přínos DP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky:

Předložená diplomová práce je zaměřena na velmi praktické téma. Je členěna na část teoretickou a praktickou a obě tyto části jsou vyvážené. Obsah má logickou strukturu, místy příliš atomizovanou. Zpracování teoretické části hodnotím pozitivně. Přínosné jsou zejména kapitoly Specifické projevy autismu u dítěte mladšího školního věku a Vzdělávání žáků s poruchami autistického spektra. Právě tato kapitola zahrnuje sledované didaktické a formativní aspekty výuky těchto žáků, a to včetně novějších strategií. Oceňuji také důslednost, s jakou diplomantka odkazuje na zdroje.

V úvodu praktické části je srozumitelně definovaný cíl a postup šetření. Následují kvalitně zpracované kazuistiky, jejichž zařazení má zřetelnou funkčnost. Za zásadní přidanou hodnotu práce považuji strukturované metodiky pro psychodidaktické modifikace a shrnující doporučení do praxe. Práci považuji za vynikající.

Otázky a náměty k obhajobě:

- Charakterizujte aplikovaná behaviorální analýzu.
- Byly v rámci modifikovaných příprav redukovány plánované kompetence? Pokud ano, z jakého důvodu?

Navrhované hodnocení: výborně

Datum: 2.6. 2024

Oponent DP

Mgr. Vladimíra Lovasová, Ph.D.

Kopie souhlasí s originálem

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 306 01 Plzeň I
P.O.Box 314, tel. 377 266 371